证券代码: 834985

证券简称: 平治东方 主办券商: 太平洋证券

北京平治东方科技股份有限公司 关于未弥补亏损超实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截至 2024 年 12 月 31 日,北京平治东方科技股份有限公司(以下简称"公司")财务报表未分配利润累计金额-30,843,914.69 元,未弥补亏损超公司股本总额 35,354,600 元的三分之一。依据《公司法》和《公司章程》相关规定,公司于 2025 年 3 月 28 日召开第四届董事会第三次会议、第四届监事会第三次会议审议通过了《关于未弥补亏损超实收股本总额三分之一》议案,并提交至 2024 年年度股东大会审议。

二、业绩累计亏损的原因

公司出现未弥补亏损超实收股本总额三分之一, 主要原因是:

2020年-2022年,芯片及其他核心器件供应紧张且采购价格不断上涨,公司产品采购成本不断上升,长时间处于高位,同时由于公司客户集中在政企,这三年的市场拓展未达到预期,2020-2022三年累

计亏损近2000万元。

2023年,公司亏损813,821.92元,较2022年亏损额减少87.84%,主要原因是报告期内公司加大行业应用系统、视频会议产品、融合通信产品的市场拓展,公司营业收入同比增长26.86%,销售费用同比增长9.20%。

三、拟采取的措施

公司管理层高度重视公司未弥补亏损超公司股本总额 35,354,600 元的三分之一的风险,公司已积极采取下列措施予以应 对:

- (1)公司坚持自主研发,持续保持新产品的研发力度和投入,报告期内公司新增1项发明专利、1项外观设计专利、11项计算机软件著作权,IP 双模通信终端、融合通信终端的系列产品及桌面视频电话会议系统,与客户的视频会议、应急调度指挥业务需求紧密结合,应用场景更加丰富。
- (2) 面对芯片价格和其他原材料价格处于高位的压力,公司继续统一硬件平台,持续进行器件的国产化,不断提高产品功能性能,同时尽量降低成本上涨的压力。
- (3)公司继续聚焦电力、法院、政府、铁路、能源等重点行业,加大行业应用系统及相关终端产品的力度,提高直销人员的人均销售额。同时继续加大进行渠道拓展,建立更广泛的分销和合作渠道。
- (4)公司管理层、核心技术人员和业务骨干具备高度的共识和强烈的事业心,公司发展有坚定的信心。公司拥有自主知识产权的核

心软硬件产品和优质的行业客户资源,公司新产品、新业务的收入在增长,新一代的融合通信终端及桌面视频会议系统也受到客户的欢迎,展现了良好的市场前景,公司具备持续经营的能力。

公司客户集中在政府机关、公检法、电力、铁路、能源、邮政等行业。2023年和2024年,公司总体业务收入持续增长,同时比较有效地控制费用增长,2024年净利润为2,035,527.58元,实现盈利。

四、备查文件目录

(一)、《北京平治东方科技股份有限公司第四届董事会第三次会议决议》

(二)、《北京平治东方科技股份有限公司第四届监事会第三次会议决议》

北京平治东方科技股份有限公司

董事会

2025年3月28日